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Test _AutoCAD_2018 50% (10/20)

1.    Un fișier realizat cu ajutorul programului AutoCAD are extensia........
dwg

2.    Utilizând programul AutoCAD putem realiza desene în 2D și în 3D.
A True

B False

3.    Formatul A4 are următoarele dimensiuni:
A 210*279

B 210*297

C 297*420

D 420*297

4.    Pentru desenarea muchiilor vizibile sau a conturului unei piese utilizăm linie
continua subțire.

A True

B False

5.    Pentru a realiza/desena elemente geometrice simple utilzăm comenzi din
MENIUL......

draw

6.    Lungimea segmentului desenat între puntele A(-3,7) și B(8,7) este de 5 unităti de
desenare.

A True

B False

7.    Din ce direcţie începe AutoCAD măsurarea unghiurilor?
A ora 12

B ora 6

C ora 9

D ora 3
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8.    Care este denumirea corectă a WCS?
A Western CAD System

B Worldwide Coordinate Sectors

C World Coordinate System

D Wrong CAD Settings

9.    Într-un desen, 300o este acelaşi lucru cu -60o ?
A da

B nu întotdeauna

C niciodată

D nu

10.    Ce trebuie să urmărim atunci când învăţăm o comandă AutoCAD?
A Bara de stare

B Linia de comandă

C Iconul instrumentelor

D Bara de titlu

11.    Ce taste determină anularea unei comenzi anterioare?
A Control+U

B Alt+U

C Control+Z

D Alt+Z

12.    Când utilizezi comanda TRIM, ce selectezi prima dată?
A Totul

B Muchiile tăietoare

C Nimic

D Obiectele ce vor fi tăiate

13.    Câte puncte de SNAP are un obiect?
A Unul

B Două

C Depinde de obiect

D Cel puţin patru
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14.    De câte puncte e nevoie pentru desenarea unui dreptunghi cu comanda
RECTANGLE?

A Unul

B Două

C Patru

D Nici unul

15.    Daca desenezi o linie la 270o faţă de axa X pozitivă, capătul ei va fi.
A Sus

B La stânga

C Jos

D La dreapta

16.    Ce lungime va avea o linie desenată din punctul de coordonate 1,4 până în
punctul de coordonate 4,4?

A 4 mm

B 8 mm

C nu se poate spune având la dispoziţie numai coordonatele

D 3 mm

17.    Cât de lungă va fi linia între punctele de coordonate 1,4 şi @4<5 ?
A 3 mm

B 4 mm

C 5 mm

D 3.5467 mm

18.    Pentru a muta un obiect cu 4mm la dreapta, ce valori trebuie introduse la
cerinţa second point of displacement?

A @4,0

B @4<0

C Nici o varianta

D A sau B
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19.    Comanda FILLET crează:
A Muchii ascuţite

B colţuri rotunjite

C Un cerc

D Filetează un peşte

20.    Prin comanda ARRAY POLAR se crează noi obiecte...
A Aliniate la liniide de GRID

B În linie dreaptă

C Dispuse într-o formă circulară

D Într-o formă aleatoare
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